

# 陈琳身后留下价值千万元房产？

## 丈夫张超峰欲起诉陈琳前夫沈永革，沈永革助手回应：霸占房产是无稽之谈



张超峰

### “陈琳价值千万的房产，被沈永革霸占着！”

2009年10月31日陈琳自杀后，流言四起，矛头直指张超峰，称他对陈琳实施了家暴，还有媒体说他成了陈琳死后遗产的最大受益者。

“陈琳是有巨额遗产的！只是她的母亲不知道。陈琳的母亲，当时被沈永革操办的追思会的虚情假意给蒙蔽了！”4月8日中午，张超峰与记者一见面，便抖出了惊人内幕。

张超峰身高1.8米，30岁出头，显得有些忧郁。谈到陈琳去世快一年半了，他感慨万千地说：“这一年多来，我尽量克制自己，不断努力，希望早日走出阴影。我活得好，陈琳在九泉之下才放得下心。”

“陈琳有多少遗产？外界一直传着你卷走了陈琳的遗产。”记者问。

“我没有卷走陈琳任何遗产，陈琳的一切东西至今都放得好好的。”张超峰愤怒地说，“今天我不能再沉默了！陈琳是有巨额遗产的。当年，沈永革搞婚外情，陈琳用自己挣的钱悄悄在北京国贸附近黄金口岸的某小区内买了一套200多平方米的豪宅。房子是陈琳生前买的，按现在的市场价计算，已值1000多万元，但被沈永革一直霸占着。我是陈琳生前的合法丈夫，只有我和陈琳的妈妈有继承权。”

### “如果沈永革不退，我会打官司追讨！”

“这一年多里，你向沈永革讨要过没有？”记者问。

张超峰说：“我一直都不想把这件事公开。我想：在陈琳死后一段时间，不知真相的陈琳妈妈一直对外说陈琳死后只有30多万元存款，现在我突然说陈琳有巨额房产，对陈琳形象不好。于是，我私下通知沈永革尽快把这套房子退还给我和陈琳的母亲，但他一直没有动静。迫不得已，我今天只好把这件事公开了。”

对于外界猜测他卷走陈琳遗产，张超峰予以否认：“我是陈琳的合法丈夫，我会把妻子的财产卷到哪里去？”

当谈到如何向沈永革追回遗产时，张超峰透露已在北京请了两个律师，“我会通过法律手段，追回妻子陈琳用血汗钱购买的房子。我会把房子卖了，卖房款一半送给陈琳的母亲，一半留给我生活用。”

### “陈琳家人曾怀疑陈琳的伤痕是我暴力所致”

谈及陈琳跳楼自杀一事，张超峰仍泪眼婆娑，声音哽咽。

他说：“一直有媒体报道说，陈琳去世与我这个不合格丈夫有很大关系，说是我逼陈琳自杀的。其实，这些报道是不真实的。与我相好时，陈琳已经是病人状态。”

“陈琳坠楼后，遗体一直存放在北京法医鉴定中心。当晚，从重庆赶到北京的陈琳的母亲看到女儿肩头和膝盖处布满伤痕，当场要求法医严格验尸，其家人一直怀疑陈琳的伤痕是我暴力所致。我也明确向警方表示一定要验尸，我不想让妻子死得冤枉。两天后，陈琳的法医鉴定结果出来了，陈琳是自杀，没有异常。我信任官方的结论，她身体上出现的伤痕都是自杀行为本身造成的，不是我暴力所致。”

记者问：“2009年11月11日晚，陈琳追思会在北京星光现场举行，你为什么没有去？”

张超峰又愤怒了：“沈永革叫我去，但被我拒绝了，我对他说：‘你就利用追思会好好反省一下自己，你当初是如何伤害陈琳的！’”

“陈琳追思会是沈永革带头操办的，其实这是一场明星作秀会——平常有许多明星几乎从来不与陈琳来往，可那一夜几乎全去了，利用陈琳之死增加媒体曝光度。”

### “陈琳生前，一直有轻微忧郁症”

交谈中，张超峰又披露了另一个内幕：“陈琳一直有轻微的忧郁症，这一点儿外界并不知情。她与我在一起时数次回忆往事，总指责沈永革对不起她，伤害了她。与陈琳相处那几年，我几乎有一大半时间用爱心治疗她的心灵创伤。她喜欢钻牛角尖，人好时可以又笑又唱，可突然想起一件不开心的事时又会发脾气甚至痛哭。她这样反反复复，弄得我时常手足无措。”

“2009年7月，我和陈琳到成都悄悄办了结婚证。回到北京，她告诉了我一个秘密：她用自己挣的钱悄悄在北京国贸附近黄金口岸的某小区内买了一套200多平方米的房子，但一分钱没出的沈永革一直占着不退给她，看什么时候她把房子要回来。”

“当时，我正集中精力为陈琳推新歌，便安慰她说，等过了2010年春节再向沈永革要回房子，不行再打官司。但没等到2010年春节，陈琳就去世了。”

### “请转告陈琳母亲，一起找沈永革要回房产”

张超峰至今不忘爱妻陈琳，陈琳去世时他也曾数度想自杀。张超峰计划每年都赴墓地看望陈琳。去年清明节，他就去了重庆祭奠陈琳。

“今年我肯定还要去。”张超峰说，“陈琳家人对我的误会实在太深了，他们全家几乎把陈琳自杀的所有责任及愤怒全发泄在我身上。其实，他们并不了解陈琳去世的深层原因与沈永革有很大关系。我希望记者能帮我转告陈琳的母亲及家人，陈琳和我是真诚相爱的。希望我们一起向沈永革讨回陈琳的千万房产。”

### ■记者连线 沈永革助手：霸占房产是无稽之谈

1995年夏天，记者经陈琳介绍认识了沈永革，他是陈琳前夫。沈永革是北京的著名音乐人，现任北京竹书文化唱片公司总裁。

2009年11月11日晚，“天使的选择——陈琳挚友追思会”在北京星光现场举行。陈琳前夫沈永革最后登台与众嘉宾合唱，忍不住泪洒舞台。而作为丈夫的张超峰并未出现在追思会现场，据说他未获邀请。

今年4月10日下午，记者连线采访沈永革，他的电话通了，但始终无人接听。后来，沈永革的一名助手回应：“张超峰所说的沈永革霸占陈琳千万房产是无稽之谈。陈琳与沈永革早在办理离婚手续时，一切财产包括夫妻共同财产已分割完毕。沈永革这里没有陈琳的遗产。”

□据《华西都市报》

“沈永革霸占陈琳在北京的200多平方米的房子，已经几年了，至今不归还。沈永革必须把陈琳价值上千万元的遗产退还给我这个合法的丈夫和陈琳的妈妈！”

4月8日中午，已故著名歌手陈琳的丈夫张超峰在北京接受记者采访时，首次爆出陈琳自杀后留下价值千万房产的内幕。

**洛阳人看 洛阳手机报**

洛阳手机报 尽知天下闻

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。